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COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA 
DO PONTAL DO PARANAPANEMA

Ata da 1ª Reunião Ordinária de 2003 do CBH-PP

Aos vinte e quatro dias do mês de março de dois mil e
três às nove horas, no SENAC de Presidente Prudente, rea-
lizou-se a 1ª Reunião Ordinária de 2003 do CBH-PP, onde
estavam presentes os representantes dos seguintes seg-
mentos: Estado (Titulares): DAEE (Emerson Sampieri Bur-
neiko); CETESB (Fernando Câmera Filho); POLÍCIA
AMBIENTAL (2º Sgt. PM Ernani Garcia de Lima); SABESP
(Ivan Sobral de Oliveira); UNESP (Prof. Dr. Antonio Cézar
Leal); CESP (Washington Luiz A. Geres); ITESP (Marco Túlio
Vanalli); DEPRN (Luis Fernando de Jesus Tavares); SECRE-
TARIA ESTADUAL DA SAÚDE (Jorge Takeshi Komegawa) e
SECRETARIA ESTADUAL DO PLANEJAMENTO - ERPLAN
(Mário Antonio Sossoloti). Tendo em vista a ausência de 03
(três) titulares, assumiram nos termos do Estatuto os
seguintes suplentes do Estado: DAEE (Sandro Roberto
Selmo); SECRETARIA ESTADUAL DA EDUCAÇÃO (Julieta
Felix Duela) e SECRETARIA ESTADUAL DA FAZENDA
(Maria Regina Calles de Jesus). Sociedade Civil (Titulares):
AGB (José Augusto da Silva); UNOESTE (Carlos Sérgio Tiri-
tan); APAE - PRESIDENTE EPITÁCIO (Antonio José Saraiva
Marques); ABES (João Franscisco Heitzmann Neto); ASSO-
CIAÇÃO ECOLÓGICA REGIONAL DE PRESIDENTE PRUDEN-
TE (Valter José Crepaldi Ganâncio); SINTAEMA (Roberto
Tadeu Miras Ferron); CIESP/FIESP (Fernando Rodrigues
Carballal) e SEBRAE (Ricardo Bongiovani Peretti). Tendo
em vista a ausência de 05 (cinco) titulares, assumiram nos
termos do Estatuto os seguintes suplentes da Sociedade
Civil: SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS DE
REGENTE FEIJÓ (Inácio Albertini); APOENA (Djalma Wefort
de Oliveira); CDPEMA (Carlos Alberto Arraes); ORGANIZA-
ÇÃO SOROPTIMISTA INTERNACIONAL DE PRESIDENTE
PRUDENTE (Irene Sartori Nehring) e ASSOCIAÇÃO DOS
PRODUTORES ORGÂNICOS DA REGIÃO DE PRESIDENTE
PRUDENTE (Fábio Fernando Araújo).  Municípios (Titula-
res): NANTES (Exmo. Sr. Marcos Venicio Zago de Oliveira);
MARTINÓPOLIS (Exmo. Sr. Antonio Leal Cordeiro); INDIA-
NA (Exmo. Sr. Salvador Roberval Pereira); REGENTE FEIJÓ
(Exmo. Sr. Marco Antonio P. da Rocha); TARABAI (Exmo.
Sr. Waldemar Calvo); PRESIDENTE EPITÁCIO (Exmo. Sr.
Adhemar Dassie); PRESIDENTE BERNARDES (Exmo. Sr. Pe.
Umberto Laércio B. de Souza); PIQUEROBI (Exmo. Sr. Wer-
ther Bergamo); SANTO ANASTÁCIO (Exmo. Sr. Reinaldo
Jerônimo Peres); NARANDIBA (Exmo. Sr. Fidelcino Magro);
TEODORO SAMPAIO (Exmo. Sr. Paulo Alves Pires); MIRAN-
TE DO PARANAPANEMA (Exmo. Sr. Carlos Siqueira Ribei-
ro) e PRESIDENTE VENCESLAU (Exmo. Sr. Osvaldo Ferrei-
ra Melo). Além de outros convidados, conforme registro
próprio. Em seguida, o Secretário Executivo Emerson, ini-
cia a reunião e passa a Palavra ao Prof. César da UNESP
para a apresentação do Projeto de Educação Ambiental no
Pontal do Paranapanema do GEA/CBH-PP em parceria com
a UNESP realizado com recursos do FEHIDRO. O Secretário
faz uma apresentação sobre o Processo de Composição do
CBH-PP. Em seguida chama para compor a mesa o Presi-
dente Paulo Alves Pires, o Vice-Presidente Roberto Tadeu
Miras Ferron, o representante do Superintendente do DAEE
Engenheiro Fernando Antonio Rodrigues Netto, o Presiden-
te da UNIPONTAL José Roberto Pinheiro Nunes, e a repre-
sentante do anfitrião, Prefeito de Presidente Prudente,
Engenheira Cristina Martins Domingos de Oliveira. O
Secretário Executivo Emerson informa a presença de 31
(trinta e um) membros titulares e 08 (oito) membros
suplentes com direito a voto, o que dá “quorum” para ins-
talação de reunião ordinária. O Presidente do CBH-PP Paulo
Alves Pires, agradece a presença de todos, e informa que a
Ata da última reunião foi distribuída antecipadamente, bem
como o material contido na pasta distribuída no início da
reunião, após isso ele coloca a Ata em discussão e o Repre-
sentante da CDPEMA, Arraes diz que na última reunião
sugeriu que as Atas fossem encaminhadas aos membros,
semanas antes da reunião, para a leitura. O Presidente lem-
bra que a Ata já foi publicada no Diário Oficial do Estado de
São Paulo e é costume do CBH-PP entregar a Ata na pasta
no dia da reunião. Não havendo mais manifestações o Pre-
sidente coloca a Ata em votação, e esta é aprovada por
unanimidade de votos. O Presidente Paulo passa a palavra
ao Vice-Presidente Ferron para que ele faça alguns infor-
mes aos representantes da Sociedade Civil, em seguida o
Presidente lembra do “acordo de cavalheiros” que contem-
pla a Presidência aos Municípios, a Vice-Presidência a
Sociedade Civil e a Secretaria Executiva ao Estado. O Presi-
dente pede aos representantes dos três segmentos para
que se reúnam para indicar os integrantes para comporem
o CBH-PP no Biênio 2003/2005. Neste momento os mem-
bros do Estado e dos Municípios deslocam-se para outro
local com a finalidade de se reunirem visando indicar seus
representantes para a composição e para a Diretoria do
CBH-PP. A Sociedade Civil se reúne no mesmo local para
indicar o nome do representante para a Vice-Presidência do
CBH-PP, pois este segmento já havia indicado seus repre-
sentantes para a composição do CBH-PP em reunião ocorri-
da no dia 10/03/2003, conforme previsto na Deliberação
CBH-PP/051/03. Após este processo, a mesa se reúne nova-
mente, e o Presidente pede ao Vice-Presidente que leia os
indicados, titulares, suplentes e candidato à Vice-Presiden-
te escolhido pelo segmento da Sociedade Civil. Em seguida
o Presidente pede ao Secretario Executivo que leia os indi-
cados, titulares, suplentes e candidato à Secretário Executi-
vo escolhido pelo segmento Estado. O Presidente solicita
que a representante do Prefeito Municipal de Presidente
Prudente, Engenheira Cristina leia os indicados, titulares,
suplentes e candidato à Presidente escolhido pelo segmen-
to Município. O Presidente pede ao Vice-Presidente Ferron,
para falar da indicação da Sociedade Civil para a Diretoria.
O Vice-Presidente fala de sua reeleição e dos objetivos para
o novo mandato com o apoio do segmento Sociedade
Civil. O Presidente pede ao Secretario Executivo que fale
sobre a indicação do Estado para a Secretaria Executiva. O
Secretário Executivo informa que o indicado foi o Enge-
nheiro Osvaldo Massacazu Sugui do DAEE. Em seguida o
Engenheiro Osvaldo informa que o motivo da troca do
Secretario Executivo foi que existe uma orientação da
Superintendência do DAEE para que os Secretários Execu-
tivos sejam os Diretores das Unidades e fala também dos
objetivos para o novo mandato. O Presidente fala que a
indicação dos municípios para a nova Diretoria é o Prefeito
de Sandovalina, Exmo. Sr. Divaldo Pereira de Oliveira. O
Presidente Paulo coloca em votação pela plenária a compo-
sição do CBH-PP para o biênio 2003/2005, bem como a
nova Diretoria, que são aprovados por unanimidade, tendo
sido aclamado por todos. Segue adiante a Composição e
Diretoria do CBH-PP eleita. Estado (Titulares): 1- DAEE
(Osvaldo Massacazu Sugui); 2- CETESB (Fernando Câmera
Filho); 3- POLÍCIA AMBIENTAL (Tenente PM Sugar Ray
Robson Gomes); 4- DEPARTAMENTO HIDROVIÁRIO
(Miguel Ribeiro); 5- SABESP (Ivan Sobral de Oliveira); 6-
UNESP (Prof. Dr. Antonio Cezar Leal); 7- CESP (Washington
Luiz A. Geres); 8- SECRETARIA ESTADUAL DA EDUCAÇÃO
(Sebastião Carnevari); ITESP (Marco Túlio Vanalli); 10-
DEPRN (Luis Fernando de Jesus Tavares); 11- SECRETARIA
ESTADUAL DA SAÚDE (Jorge Takeshi Komegawa); 12-
SECRETARIA ESTADUAL DA FAZENDA (Márcia Regina Cal-
les de Jesus Souza); 13- SECRETARIA ESTADUAL DO PLA-
NEJAMENTO - ERPLAN (Mario Antonio Sossoloti). Estado
(Suplentes): 1- DAEE (Sandro Roberto Selmo); 2- CESTEB

(Luis Edson Mollez); 3- POLÍCIA AMBIENTAL (2º SGT PM
Demetrio Sanches Peres); 4- SECRETARIA ESTADUDAL DA
AGRICULTURA (Ivandeci José Cabral); 5- SABESP (Antero
Moreira França Júnior); 6- UNESP (Profª. Drª. Tereza Higas-
hi Yamabe); 7- CESP (Sergio Zuculin); 8- SECRETARIA
ESTADUAL DA EDUCAÇÃO (Julieta Félix Duela); 9- ITESP
(Delcio Silva); 10- DEPRN (Gilson Carlos Bicudo); 11-
SECRETARIA DE CIÊNCIA TECNOLOGIA E DESENVOLVI-
MENTO ECONÔMICO (Luiz Takashi Katsutani); 12- CODASP
(José César Zoccal); 13- DER (Mario Palma). Sociedade Civil
(Titulares): 1- AGB (José Augusto da Silva); 2- UNOESTE
(Carlos Sergio Tiritan); 3- SENAC (Antonio Tadeu da Costa);
4- SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS DE REGEN-
TE FEIJÓ (Pierro Eduardo Perego); 5- ASSOCIAÇÃO DOS
ENGENHEIROS ARQUITETOS E AGRONÔNOMOS DA
ALTA SOROCABANA (Ricardo Gomes dos Santos); 6-
APOENA (Djalma Wefort Oliveira); 7- CDPEMA (Carlos
Alberto Arraes); 8- SEBRAE (Ricardo Bongiovani Peretti); 9-
ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES ORGÂNICOS DA
REGIÃO DE PRESIDENTE PRUDENTE (Fabio Fernando
Araújo); 10- SINTAEMA (Roberto Miras Ferron); 11-
CIESP/FIESP (Fernando Rodrigues Carballal); 12- OAB (Lau-
rinda Evaristo Molitor); 13- ORGANIZAÇÃO SOROPTIMIS-
TA INTERNACIONAL DE PRESIDENTE PRUDENTE (Irene
Sartori Nehring). Sociedade Civil (Suplentes): 1- ABES
(João Francisco Heitzmann Neto); 2- IESPP (Sergio do Nas-
cimento Silva); 3- APAE - PRESIDENTE EPITÁCIO (Antonio
José Saraiva Marques); 4- FEDERAÇÃO DAS ASSOCIA-
ÇÕES RURAIS DE ALVARES MACHADO (Sebastião Dias da
Rocha); 5- SEESP (Dalton Thadeu de Mello); 6- ASSOCIA-
ÇÃO ECOLÓGICA ARARAJUBA DE REGENTE FEIJÓ (Mar-
cos Lupércio Ramos); 7- ASSOCIAÇÃO ECOLÓGICA REGIO-
NAL DE PRESIDENTE PRUDENTE (Valter José Crepaldi
Ganâncio); 8- PONTAL FLORA (Heder Carlos Rodrigues e
Melo); 9- COASA (Patrícia Reiner Carvalho); 10- SINTHO-
RESPRUR (Jadir Rafael da Silva); 11- SINDUSCON (José
Carlos Delfino); 12- LOJA MAÇONICA “ESTRELA DO
OESTE PAULISTA” (Addo Del Grossi Júnior); 13- SOCIEDA-
DE DE MEDICINA DE PRESIDENTE PRUDENTE (Carlos
Roberto Felipe). Município (Titulares): 1- SANDOVALINA
(Exmo. Sr. Divaldo Pereira de Oliveira; 2- PRESIDENTE
EPITÁCIO (Exmo. Sr. Adhemar Dassie); 3- TEODORO SAM-
PAIO (Exmo. Sr. Paulo Alves Pires); 4- PRESIDENTE BER-
NARDES (Exmo. Sr. Umberto Laércio B. de Souza); 5-
NARANDIBA (Exmo. Sr. Fidelcino Magro); 6- PRESIDENTE
VENCESLAU ( Exmo. Sr. Osvaldo Ferreira Melo); 7- NAN-
TES (Exmo. Sr. Marcos Venicio Zago de Oliveira; 8- INDIA-
NA (Exmo. Sr. Salvador Roberval Pereira); 9- MIRANTE DO
PARANAPANEMA (Exmo. Sr. Carlos Siqueira Ribeiro); 10-
PIQUEROBI (Exmo. Sr. Werther Bergamo); 11- EUCLIDES
DA CUNHA PAULISTA (Exmo. Sr. José Carlos Mendes); 12-
TARABAI (Exmo. Sr. Waldemar Calvo); 13- SANTO
ANASTÁCIO (Exmo. Sr. Reinaldo Jerônimo Peres). Municí-
pio (Suplentes): 1- MARTINÓPOLIS (Exmo. Sr. Antonio Leal
Cordeiro); 2- REGENTE FEIJÓ (Exmo. Sr. Marco Antonio P.
da Rocha); 3- ANHUMAS (Exmo. Sr. Edmo Donizeti Ricci);
4- ROSANA (Exmo. Sr. Álvaro Augusto Rorigues); 5- CAIUÁ
(Exmo. Sr. Cícero Paulino Sobrinho); 6- PRESIDENTE PRU-
DENTE (Sra. Cristina Martins Domingos de Oliveira); 7-
RANCHARIA (Exmo. Sr. Nivaldo Deganello); 8- MARABÁ
PAULISTA (Exmo. Sr. José de Souza); 9- IEPÊ (Exmo. Sr.
Walter Ferreira de Castilho); 10- ALVARES MACHADO
(Exmo. Sr. Luis Antonio Lustre); 11- TACIBA (Exmo. Sr. Ely
Valdo Batistela); 12- ESTRELA DO NORTE (Exmo. Sr. Cícero
Cirino da Silva); 13- PIRAPOZINHO (Exmo. Sr. Sergio Pina-
fi). Diretoria do CBH-PP: Presidente (Exmo. Sr. Divaldo
Pereira de Oliveira); Vice-Presidente (Roberto Tadeu Miras
Ferron) , Secretário Executivo (Osvaldo Massacazu Sugui) e
Secretário Executivo Adjunto (Sandro Roberto Selmo). Em
seguida o Presidente solicita que a Diretoria eleita, que ini-
ciará seu mandato dia 01/04/2003, para fazer parte da mesa
dos trabalhos, e lembra também da indicação do Prefeito
de Presidente Epitácio, Adhemar Dassie para representar o
CBH-PP e o CBH-AP,  Grupo I, no Conselho Estadual de
Recursos Hídricos. O Presidente abre a palavra aos presen-
tes. O representante da Secretaria do Planejamento Mario
A. Sossoloti agradece a Diretoria que está terminando e
fala da Audiência Pública que se realizará no dia 07/04 na
UNESP. O representante da CDPEMA, Carlos A. Arraes,
agradece e parabeniza a Diretoria que está terminando e
pede a Nova Diretoria que mantenha sempre os membros
do CBH-PP bem informados de todos os acontecimentos. A
representante da Secretaria Estadual da Educação, Julieta
Félix Duela, agradece a todos o apoio recebido no decorrer
dos últimos dois anos de mandato no que se refere aos
eventos de Educação Ambiental em especial ao Dia Mun-
dial da Água, realizado em Presidente Epitácio no último
dia 20. O representante da SABESP, Ivan Sobral de Olivei-
ra, agradece a Diretoria e faz comentários sobre a possível
cobrança da água. A representante da OAB, Laurinda E.
Molitor convida os presentes para o Seminário sobre
Gerenciamento de Recursos Hídricos e Cobrança pelo Uso
da Água que ocorrerá na Sede da OAB em São Paulo no
dia 29/03/03. O representante do DAEE, Osvaldo agradece a
diretoria que está terminando seu mandato e fala sobre os
objetivos da Nova Diretoria, o representante do Superin-
tendente do DAEE, Engenheiro Fernando fala sobre o Siste-
ma de Gerenciamento de Recursos Hídricos e tece comen-
tários sobre a questão da água e sua possível crise. O Vice-
Presidente Ferron agradece a antiga Diretoria e faz comen-
tários sobre a questão da água e sobre as atividades do
Grupo de Educação Ambiental do CBH-PP. O Presidente
Paulo passa a palavra ao Presidente eleito e este faz
comentários sobre a gestão que está começando. O Secre-
tário Executivo Emerson agradece e parabeniza o Presiden-
te e Vice-Presidente que concluem a gestão, e se coloca a
disposição da Diretoria eleita. O Presidente Paulo, em
seguida agradece a participação de todos, e dá por encerra-
da a presente reunião. Não havendo mais nada a tratar e
tudo transcrito conforme os relatos, desfecho a presente
Ata e assino no final. Presidente Prudente aos vinte e qua-
tro dias do mês de março de dois mil e três “Comitê da
Bacia Hidrográfica do Pontal do Paranapanema - CBH-PP”,
Engenheiro Emerson Sampieri Burneiko - Secretário Execu-
tivo.
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Resolução USP - 5010, de 26-3-2003

Dispõe sobre distribuição de cargos docentes de
Professor Titular

O Reitor da Universidade de São Paulo, tendo em vista
o deliberado pelo Conselho Universitário em sessão de 25
de março de 2003, baixa a seguinte resolução:

Artigo 1º - Compete à Comissão de Atividades Acadê-
micas, por delegação do Conselho Universitário, aprovar a
distribuição de cargos docentes vagos de Professor Titular,
criados pela Lei nº 11.164, de 26.06.2002.

Artigo 2º - Esta Resolução entrará em vigor na data de
sua publicação.

Artigo 3º - Ficam revogadas as disposições em contrá-
rio.

Resolução USP - 5011, de 26-3-2003

Altera dispositivo do Regimento da Faculdade de
Filosofia, Letras e Ciências Humanas da Universi-
dade de São Paulo

O Reitor da Universidade de São Paulo, tendo em vista
o deliberado pelo Conselho Universitário, em sessão reali-
zada em 25 de março de 2003, baixa a seguinte resolução:

Artigo 1º - Fica incluído uma alínea, “g”, ao §1º do art.
2º  das Disposições Transitórias do Regimento da Faculda-
de de Filosofia, Letras e Ciências Humanas, baixado pela
Resolução 4091, de 22.06.94, e modificado pelas Resolu-
ções 4202/95 e 4563/98, com a seguinte redação:

“Art. 2º - ...:
§1º - São os seguintes os Centros Interdepartamentais:
a)...
b)...
c)...
d)...
e)...
f)...
g) Centro de Estudos dos Direitos da Cidadania
Artigo 2º - Esta Resolução entrará em vigor na data de

sua publicação.
Artigo 3º - Ficam revogadas as disposições em contrá-

rio (Proc. 99.1.2323.8.7).
Portaria GR - 3409, de 1-4-2003

O Reitor Da Universidade De São Paulo, considerando
que:

a criação da Universidade de São Paulo, em 1934,
constituiu marco relevante da evolução cultural, científica e
tecnológica para o Estado de São Paulo e para o Brasil;

em 2004 a Universidade de São Paulo completará, por-
tanto, sua sétima década de existência; e

a reflexão crítica sobre essa efeméride deve associar-
se a uma prospecção do futuro, balizada pelos processos
históricos, econômicos e sociais responsáveis pelo presen-
te, baixa a seguinte portaria:

Artigo 1º - Ficam criadas as Comissões, a seguir defini-
das, com vistas ao planejamento, coordenação e execução
das atividades concernentes às comemorações dos 70 anos
da USP:

I - Comissão Superior, à qual competirá a proposição
de diretrizes para comemoração deste evento;

II - Comissão Executiva, que coordenará a aplicação
dessas diretrizes, aprovando os projetos que lhe forem
apresentados e organizando atividades específicas.

Parágrafo único - As Unidades Universitárias, os
Museus e os Institutos Especializados poderão constituir,
em seu âmbito, grupos de trabalho incumbidos de especifi-
car, concretamente, as formas de participação nas come-
morações, estabelecendo, para tanto, contato com a
Comissão Executiva.

Artigo 2º - A Comissão Superior deverá propor, no
prazo de 30 (trinta) dias, a contar de sua instalação, as dire-
trizes para as atividades comemorativas a que se refere o
artigo anterior.

Artigo 3º - Integram a Comissão Superior: o Reitor
(Presidente de Honra), o Pró-Reitor de Cultura e Extensão
Universitária (Presidente), a Profa. Dra. Maria Ruth Amaral
de Sampaio (Presidente da Comissão Executiva), os Direto-
res da Faculdade de Direito, da Escola Politécnica, da Facul-
dade de Medicina e da Faculdade de Filosofia, Letras e
Ciências Humanas, os Profs. Drs. Miguel Reale, Antonio
Hélio Guerra Vieira, Ruy Laurenti, Antonio Candido de
Mello e Souza e o Dr. Ruy Mesquita.

Artigo 4º - Integram a Comissão Executiva: a Profa.
Dra. Maria Ruth Amaral de Sampaio (Presidente) e, na qua-
lidade de membros, os Profs. Drs. Ana Lúcia Duarte Lanna,
Antonio Roque Dechen, Dagoberto Dario Mori, Holmer
Savastano Júnior, István Jancsó, João Baptista Borges
Pereira, José Sebastião Witter, Kokei Uehara, Marcos Cor-
tez Campomar, Maria Fidela de Lima Navarro, Murillo de
Azevedo Marx e Shozo Motoyama.

Artigo 5º - Em função do desenvolvimento dos traba-
lhos, a Comissão Executiva poderá propor ao Reitor a indi-
cação de novos membros para integrá-la.

Artigo 6º - Esta portaria entrará em vigor na data de
sua publicação, ficando revogada a Portaria GR nº 3395, de
22/01/2003.

Portarias do Reitor

De 24-3-2003

Designando:
tendo em vista os termos da Portaria GR 2985, de

29/1/96, ROSANA SIMONE, na qualidade de suplente, para
compor a Comissão Interna de qualidade e Produtividade
da Reitoria, na vaga de Maria de Lourdes Medeiros de
Souza; Proc. USP 02.1.27266.1.3;

a Prof. Dra. MARIA RUTH AMARAL DE SAMPAIO, os
Diretores da Escola Politécnica, da Faculdade de Arquitetu-
ra e Urbanismo, do Museu de Zoologia, do Museu de
Arqueologia e Etnologia, do Museu de Ciências e o Coorde-
nador da COESF para, sob a presidência da primeira, com-
porem Comissão Especial, subordinada à Pró-Reitoria de
Cultura e Extensão Universitária, com a finalidade de pla-
nejar e gerir a implantação do Setor de Museus junto à Av.
Corifeu de Azevedo Marques, ficando revogada, outrossim,
a Portaria do Reitor de 30/11/00, publicada no D.O. de
6/12/00; 

(Republicadas por terem saído com incorreções).
De 31-3-2003

Declarando cessados, a pedido, os efeitos da designa-
ção do Prof. Dr. UMBERTO GIUSEPPE CORDANI para inte-
grar a Comissão Especial de Regimes de Trabalho (CERT);
Proc. USP 82.1.22683.1.5;

De 1-4-2003

Designando, nos termos da Portaria GR 2941/95, os
membros a seguir relacionados para comporem a Comis-
são de Heranças Vacantes:

Prof. Dr. VAHAN AGOPYAN (membro docente da COP),
na vaga do Prof. Dr. Antonio Marcos de Aguirra Massola,
como Presidente;

Prof. Dr. JORGE MANCINI FILHO (membro docente da
CLR), na vaga da Profa. Dra. Maria Ruth Amaral de Sam-
paio; Proc. USP 86.1.10826.1.4;

Despacho do Reitor

De 31-3-2003

Negando provimento, no mérito, à representação for-
mulada pela Empresa Soares e Soares Lanchonete Ltda.-
ME., nos termos do Parecer CJ.P. 237/03 (fls. 364/366), que
foi adotado como motivação do presente despacho; Proc.
USP 02.1.345.48.6;

Retificações do D.O. de 29-3-2003

Na Resolução 5004, de 21/3/03, que baixa o Regimento
da Rádio USP e na Portaria GR 3408, de 27/3/03, que dispõe
sobre os administradores dos sistemas computacionais da
USP, leia-se o título correto: “Reitoria”;

PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO

Retificação do D.O. de 7-1-2003

No Despacho da Pró-Reitoria de Pós-Graduação, refe-
rente ao Processo 2001.1.32828.1.5 leia-se: “...extensão do
Programa de Odontologia Restauradora, ao nível de douto-
rado, com opções em “Endodontia” e “Dentística” da
Faculdade de Odontologia de Ribeirão Preto,...”.

COORDENADORIA DO ESPAÇO FÍSICO

Resumo de Termo de Reti-Ratificação

Termo de Retificação e Ratificação do Contrato 07/2003
- Processo 2002.1.965.51.4. - Contratante: Coordenadoria do
Espaço Físico da USP.

Contratada: Sotenppi Engenharia Ltda.
Tomada de Preços 18/2002 - Execução das obras do

Edifício da Creche da COSEAS - Coordenadoria de Assis-
tência Social, da Faculdade de Saúde Pública, sito à Av. Dr.
Arnaldo/SP.

Da Retificação: Retificado o o valor do Contrato
07/2003 - onde se lê: R$ 345.892,37; leia-se: R$ 345.808,34.

Da Ratificação: Ratificam-se as cláusulas e demais con-
dições do Contrato 07/2003, bem como o objeto deste
Termo, ora retificado e já em sua nova redação.

Data da Assinatura: 31/03/2003.
Resumo de Termo Aditivo

Termo de Aditamento de Prazo (1) ao Contrato 19/2002
- Processo 2001.1.1034.51.3.

Contratante: Coordenadoria do Espaço Físico da USP.
Contratada: Diagrama Ar Condicionado Ltda.
Tomada de Preços 28/2001: Fornecimento e instalação

do Sistema de Ar Condicionado (fase complementar), do
Centro Cirúrgico do Hospital Universitário da USP.

Objeto do Aditamento: Prorrogado o prazo contratual
por mais 33 dias corridos, contados a partir de 01/03/2002.

Data da Assinatura: 28/02/2003.

UNIDADES UNIVERSITÁRIAS

CENTRO DE COMPUTAÇÃO ELETRÔNICA

Portarias do Coordenador

De 31-3-2003

Designando, nos termos do Artigo 51, Parágrafo 1º da
Lei 8.666/93 e alterações posteriores, Antonio Saverio Rin-
con Mungioli e Mary Francis Lopes de Godoy, responsáveis
pelo julgamento dos Convites deste Centro.

Esta Portaria entrará em vigor a partir de 31/03/2003,
tendo validade de 1 ano a partir da data citada.

De 1-4-2003

Designando, nos termos do Artigo 51, Parágrafo 1º da
Lei 8.666/93 e alterações posteriores, ALBERTO CAMILLI,
HELOISA NOGUEIRA DE LIMA, MARIA CECILIA DE MELLO
AMOROZO FRANCISCO e SANDRA CRISTINA CAMPOS,
para, sob a presidência do primeiro, compor a Comissão
Julgadora de Licitação sobre Sistemas Contra Incêndios no
CPD, Processo nº 99.1.494.70.4, conforme autorização do
Magnífico Reitor e Portaria GR 3116 de 15.05.98 - Artigo 1º,
Inciso I, Letra “b”.

ESCOLA DE ENFERMAGEM

Extrato de Contrato

Proc.02.1.548.7.7. Contratante: Escola de Enfermagem.
Contratado: Corcovado Transportadora Turística Ltda. Fina-
lidade: Prestação de serviços em locação de veículos, na
medida da solicitação, com motorista, para atender viagens
acadêmicas e científicas de interesse da contratante, esti-
mado em 10 viagens/mês, podendo ocorrer até 03 viagens
ao dia incluindo finais de semana, feriados e dias normais,
média de 8 horas cada viagem. Valor: R$ 30.399,60. Item:
33903343. Data da assinatura: 01.04.2003.

ESCOLA DE ENGENHARIA 
DE SÃO CARLOS

Resumo de Termo de Aditamento

Processo 2002.1.1537.18.4
Contratante: Escola de Engenharia de São Carlos
Contratada: Pró-Software S/C Ltda.
OBJETO: Alteração da Cláusula VII - Do Prazo de For-

necimento.
3.1 - Em virtude das dificuldades encontradas para

entrega e finalização do sistema, fica prorrogado até o dia
31 de março de 2003 a execução dos serviços contratados.

As demais cláusulas do contrato inicial assinado em
06/09/2002 permanecem inalteradas.

Data da assinatura do termo: 12/03/2003.

ESCOLA POLITÉCNICA

Comunicado

Abertura de Inscrições ao Programa de Aperfeiçoa-
mento de Ensino -PAE

2º Sem/2003
Estarão abertas, de 10 a 30/04/2003, das 13:00 às 16:30

horas, de segunda à sexta-feira, na Seção de Pós-Gradua-
ção da Escola Politécnica - Prédio da Administração, locali-
zada à Avenida Prof. Luciano Gualberto, travessa 3, nº 380,
as inscrições para o preenchimento de vagas destinadas à
segunda etapa do Programa de Aperfeiçoamento de Ensino
(Estágio Supervisionado em Docência), que será desenvol-
vida em disciplinas de graduação que serão oferecidas no
segundo semestre desse ano, em conformidade com o dis-
posto nas Portarias GR-3347, de 06/06/2002.

1. Poderão inscrever-se no Programa, exclusivamente
alunos de Pós-Graduação da Universidade de São Paulo,
regularmente matriculados em curso de Doutorado e Mes-
trado.

2. O estágio terá duração de 05 (cinco) meses, a partir
de 1º de julho de 2003.

3. A segunda etapa do PAE, facultativa para os alunos
de Pós-Graduação, é obrigatória para os bolsistas de Dou-
torado CAPES. Todos os alunos inscritos no Estágio Super-
visionado em Docência deverão ter participado da etapa de
Preparação Pedagógica.

4. O valor do auxílio será calculado com base na remu-
neração horária do docente, na categoria Assistente em
RTP, incluindo-se a gratificação de mérito.

5. Não poderão receber auxilio os alunos que tenham
vínculo empregatício com a Universidade de São Paulo.

No ato da inscrição os candidatos, munidos de cédula
de identidade, deverão apresentar:

Ficha de inscrição, disponível no site da Poli
(www.poli.usp.br), devidamente preenchida e assinada;

Histórico Escolar atualizado, caso não seja aluno da
Escola Politécnica;

Projeto de participação, que deverá conter o plano de
atividades e de execução, elaborado pelo responsável da
disciplina de graduação.

Os candidatos serão selecionados e classificados pela
Comissão do PAE/EPUSP obedecendo à seguinte ordem de
prioridade:

Alunos CAPES de Doutorado do Programa de Pós-Gra-
duação da Unidade;

Alunos de Pós-Graduação da Unidade;
Alunos CAPES de outros Programa de Pós-Graduação

da USP;
Alunos de outros programas e não-bolsistas (USP).
Ao final do estágio o aluno deverá elaborar um relató-

rio contendo o desenvolvimento do projeto, auto-avaliação,
dificuldades encontradas, sugestões para melhoria do Pro-
grama, assim como a avaliação e o relatório do supervisor.

O certificado somente será fornecido aos alunos que
concluírem as duas etapas do Programa.

Mais informações poderão ser obtidas no local da ins-
crição.




